



**RETURN BIDS TO:  
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Michelle Allen  
Michelle.allen@rcmp.gc.ca

**SOLICITATION  
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE  
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

<b>Title – Sujet</b> Rotary Chairs for RCMP		<b>Date</b> 2021-02-10
<b>Solicitation No. – N° de l'invitation</b> 202104574A		<b>Amendment No. – N° de la modification</b> 003
<b>Client Reference No. - No. De Référence du Client</b> 202104574A		
<b>Solicitation Closes – L'invitation prend fin</b>		
<b>At / à :</b>	2 :00 PM	EST (Eastern Standard Time) HNE (heure normale de l'Est)
<b>On / le :</b>	February 16, 2021	
<b>Delivery - Livraison</b> See herein — Voir aux présentes	<b>Taxes - Taxes</b> See herein — Voir aux présentes	<b>Duty – Droits</b> See herein — Voir aux présentes
<b>Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services</b> See herein — Voir aux présentes		
<b>Instructions</b> See herein — Voir aux présentes		
<b>Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à</b> Michelle Allen, email : michelle.allen@rcmp-grc.gc.ca		
<b>Telephone No. – No. de téléphone</b> 343-572-4945	<b>Facsimile No. – No. de télécopieur</b>	

<b>Delivery Required – Livraison exigée</b> See herein — Voir aux présentes	<b>Delivery Offered – Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:</b>	
<b>Telephone No. – No. de téléphone</b>	<b>Facsimile No. – No. de télécopieur</b>
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period; and
- To revise the solicitation accordingly, as applicable.

**QUESTIONS AND ANSWERS**

**Question 8:** In regards to the Installation portion of this request, "Exact address to be determined at Contract Award" - can you please confirm if all chairs will be installed at one address or will multiple locations within Ottawa be required?

**Answer 8:** All chairs to be installed at one address.

**Question 9:** Lumber Support: Boxes checked for Up/Down & Up/Down & In/ out ( will your client except one or the other?

**Answer 9:** It should be "Up/Down & In/Out"

**Question 10:** Upon reviewing the documents, we noticed amendment 002 has a submission date of Feb 10 but the original document and buy and sell list as Feb 12. Just checking which date is correct.

**Answer 10:** Amendment 002 was posted in error. This document is no longer accessible and not part of the solicitation package. Please refer to information below as bid closing date has been extended. The solicitation package consists of the original RFB, amendment 001 and 003.

**Question 11:** I see that they are requesting delivery for March 31<sup>st</sup> 2021, but installation in October 2021... Would it be possible to do the delivery in October? Or at least later than the end of March.

**Answer 11:** We would like to spend as much money this fiscal year; March 31, 2021; if possible. Therefore, we would like to receive as much of the product by March 31, 2021 with remaining product to be delivered in October.

**SOLICITATION REVISIONS**

- 1) The **bid closing date has been extended to February 16, 2021**. The first page of this solicitation has been revised to reflect the new closing date.
- 2) On page 16, under Annex A, Criteria C:

**DELETE:**

<b>C</b>	<p><i>Lumbar Support</i></p> <p>choose <b>ALL</b> that are acceptable</p>	<p><u>Adjustable</u></p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Up/Down = min. 50 mm (2.0 in.) height adjustment between 150mm (5.9 in.) to 250 mm (9.8 in.)</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Up/Down &amp; In/Out</p>
		<p><input type="checkbox"/> Fixed = between 150 mm (5.9 in.) to 250 mm (9.8 in.) above seat</p>



**INSERT:**

<b>C</b>	<b>Lumbar Support</b> choose <b>ALL</b> that are acceptable	<u>Adjustable</u> <input type="checkbox"/> Up/Down = min. 50 mm (2.0 in.) height adjustment between 150mm (5.9 in.) to 250 mm (9.8 in.) <input checked="" type="checkbox"/> Up/Down & In/Out
		<input type="checkbox"/> Fixed = between 150 mm (5.9 in.) to 250 mm (9.8 in.) above seat